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 حروف  با با عدد 
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نفر فقط عضو گروه ورزشی   9نفر فقط عضو گروه علمی و  10دانش آموز وجود دارد. اگر  28در یک کلاس  2

 نفر عضو هیچ گروهی نباشند، چند نفر عضو هردو گروه علمی و ورزشی هستند؟ 5باشند و 

 

 

 

 

 

 

 

1 

 می باشد؟  103الگوی زیر تعداد پاره خطها در شکل چندم برابر در  3
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و جمله دوم سه برابر جمله هفتم می باشد. جمله نهم را   4در یک دنباله حسابی مجموع چهار جمله اول برابر  4

 بدست آورید.
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دنباله هندسی هستند. اگر جمله چهاردهم  سوم و ششم و بیستم دنباله حسابی غیر ثابت، جملات متوالی جملات  5

 را بیابید.دنباله حسابی باشد، جمله اول  24برابر دنباله حسابی 

 

 

 

 

 

 

 

 

5/1 

tanاگر 6 θ+ cot 𝜃 𝑠𝑖𝑛باشد، حاصل   حیه سوم در نا θ و   2= 𝜃 + 𝑐𝑜𝑠 𝜃 .5/1 را بیابید 

𝑐𝑜𝑠در ناحیه دوم مثلثاتی باشد که   زاویه ای  αاگر  7 𝛼 =
−1

3
𝑡𝑎𝑛، مقدار    𝛼   .را بیابید  
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                                    را بدست آورید.                                                                                                                    ABCمثلث محیط  8
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𝑠𝑖𝑛4                                  ثابت کنید:                                   9 𝑥 + 𝑐𝑜𝑠2 𝑥 = 𝑐𝑜𝑠4 𝑥 + 𝑠𝑖𝑛2 𝑥 
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جه  در 60بگذرد و با  محور طولها در جهت مثبت مثلثاتی زاویه    A(-2,5)معادله خطی را بیابید که از نقطه 10

 بسازد.
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11 
3√27√81√9نمایش دهید.                                                                         3حاصل را بصورت توانی از 

45

 
 

 

 

 

 

5/1 

12 
)                    بزرگترین و کوچکترین را مشخص کنید.  
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9𝑥2               تجزیه کنید.                                                                                                                    13 − 5𝑥 − 4 
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14 
                                                                                       ساده کنید.دامنه تعریف را بنویسید و سپس 

5𝑥4−135𝑥

45−5𝑥2
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1)3−                            معادله مقابل را حل کنید.                             15 − 2𝑥)2 + 4𝑥2 = −4 + 5𝑥 
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𝑘)معادله   kبه ازای کدام مقادیر  16 − 1)𝑥2 − 3𝑥 − 6 =  جواب حقیقی ندارد. 0
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2𝑥2−  جوابهای معادلهیکی از  -3 اگر  17 + 𝑥 + 𝑘 =  جواب دیگر معادله را بیابید. باشد،  0

 

 

 

 

 

 

 

5/1 

  باشید موفق  –نمره  20جمع  
 


